

社区报 | 消息

■出门看天

11月20日 (周三) 
 白天:晴
 夜间:晴 4℃~15℃
 无持续风向微风

11月21日 (周四) 
 白天:多云
 夜间:多云 3℃~14℃
 无持续风向微风

11月22日 (周五) 
 白天:阴
 夜间:阴 4℃~13℃
 无持续风向微风

11月23日 (周六) 
 白天:阴
 夜间:阴 5℃~13℃
 无持续风向微风

11月24日 (周日) 
 白天:多云
 夜间:阴 -1℃~11℃
 无持续风向

社区播报

中原金版

中原爱乐轻音乐团 走进郑州市儿童福利院



15日下午,中原爱乐轻音乐团走进郑州市儿童福利院,为郑州市儿童福利院的孩子们送去了众多经典曲目,一曲曲欢快和舒心的音乐,让孩子们顿时感受到了一种快乐,生活的快乐,深受儿童福利院孩子和工作人员的热烈欢迎。据悉,中原爱乐轻音乐团由中原区政府组建,旨在提升中原辖区群众、

青少年和特殊群体等提供一个聆听音乐、享受文化艺术的平台,本次乐团组织弦乐声部成员以弦乐重奏形式,是针对特殊群体的“音乐带来希望”系列演出的其中一场。同时,中原区图书馆还在音乐会中为儿童福利院举办了图书捐赠仪式,为孩子们带来多重的关爱!
通讯员 白静 黄俊博

中原区行政执法局 全面开展违规养犬专项行动

为认真落实市领导“关于市区规范养犬治理工作的重要批示”,中原区城市管理行政执法局严格按照《郑州市城市养犬管理条例》规定的职责分工,积极行动,以先行试验社区为重点,全面开展工作。采取加强巡查力度、注重工作方式、建立应诉机制、积极查处违规犬等措施,利用居民上午上班前,晚上下班后时间,联合社区工作人员入户宣传,对违规犬只进行查处。派

驻棉办中队在队长从国旗的积极带领下,队员们起早贪黑,不惧辛苦对辖区进行全面排查并结合社区网格员,搜集了大量违规犬只信息,在短期内就收缴违规犬只8条,为辖区居民营造一个良好的生活工作环境。截至目前,全区累计查处并收容违规、流浪犬只150只,有效地杜绝了犬只伤人事件,为辖区居民营造了安全、健康、有序的生活环境。
通讯员 谢非 宋珂

汝河路街道 百姓调解进社区情暖人心

近日,汝河路街道司法所和淮西社区党总支邀请河南公共频道《百姓调解》栏目来淮西社区为辖区居民进行现场调解,活动以贴近群众、走进民生、服务群众为中心,以加强人民调解、推进矛盾化解、维护和谐稳定为目标,金牌调解员褚劲松现场接受群众的纠纷调解和法律咨询等。同时,“百姓调解进社区”活动,也为基层调解员提供了



一个与“金牌”调解员交流学习的良机,拉近了彼此之间的距离,有效地提升了基层调解员的服务水平。
通讯员 郭书芳 刘云

航海西路街道 积极组织开展税源清查工作

为加强税收征管基础,堵塞征管漏洞,减少税款流失。近日,航海西路街道组织国税、地税、工商等部门,对辖区内的个体工商户办证及纳税情况进行了为期3天的“拉网式”清

查。为确保清查成效,街道党工委、办事处大力支持,积极加强与国税、地税、工商等部门的联系,采取了积极有效措施,针对个体户量多面广、税源零星分散等特点,在人员少、范围

广的情况下,结合网格化管理工作,有组织、按计划、分步骤地深入辖区街道、社区进行摸底排查,掌握漏管户的基本情况,督促其限期整改,确保应收尽收。
通讯员 宋桂花

棉纺路街道 “一学三促”得民心

近期,在以“学上级精神、促作风转变、促科学发展、促民生改善”为主要内容的“一学三促”活动中,棉纺路街道结合辖区弱势群体较为集中、人口老龄化程度高的实际,把改善民

生贯穿活动始终,组织各基层党组织开展结对帮扶、送岗位、送技术、开放“好邻居爱心超市”和红色网络教育家园,为辖区居民提供了方便、送温暖,实实在在帮助辖区居民解决生活

难题。同时,组织开展了“送文化”、“送知识”、“送健康”、“上门服务”等特色服务活动180余次,帮助居民办实事好事730余件,让辖区群众真正得到了实惠。
通讯员 刘艳萍

绿东村街道 二砂一社区宣传健康知识在基层

11月14日是第二十二个世界糖尿病日,中原区下属社区卫生服务中心在洛河路举行了为辖区居民义务服务活动,活动现场免费测血糖、

免费量血压,并及时向居民宣传糖尿病防治知识及注意事项。目前,糖尿病的患病率越来越高,生活中怎样预防怎样保持好的生活习惯,

坚持锻炼,坚持用药,多监测血糖,学习有关糖尿病知识,对辖区居民和糖尿病患者受益匪浅。
通讯员 李玉兰

电缆一社区 方便居民办理计生证

近日,绿东村街道电缆一社区党支部采取多项措施为社区居民解决计划生育证件办理难问题。社区组织网格员、计生专干、社区委员等近20人,在社区多功

能会议室开展计生政策专题培训班,选派业务素质高的计生专干为居民答疑解惑,同时在服务窗口公开计划生育证件的办理流程、时限、发放宣传

页、明白卡等有关信息,严格落实首问负责制、一次性告知制度,提高服务意识,明确工作职责,主动接受居民监督。
通讯员 冯福霞 王书亚

三官庙街道 开展“送温暖、献爱心”为困难群众捐赠棉衣棉被

寒冷的冬季已经来临,为切实帮助困难群众渡过寒冷的冬季,同时在辖区掀起帮助困难群众,人人奉献一份爱心的浓郁氛围。近日,三官庙街道近期在辖区发出了开展送温暖为困难群众捐赠棉衣棉被活动的倡议。在全辖区开展“送温暖、献爱心”捐助活动,动员全社会力量关注、关爱城市无依靠残老孤幼、城市生活无着流浪乞讨人员等城乡特殊困难群体,帮助他们解决生活困难,渡过寒冷冬季。截至目前,已经接受辖区群众捐赠的棉衣100多件。
通讯员 孙亚军



省五建社区 开展“雷霆行动”确保社区安全

近日,“雷霆行动”在建设路街道省五建社区启动,行动中建设路派出所的工作人员和社区民警组织带领保安队员、巡防队员、社区全体工作人员、

社区志愿者等500余名综治力量佩戴红袖标,分6支队伍在沿街门店、社区楼院等区域实施不间断巡逻,确保对各类违法犯罪行为第一时间发现、第

一时间处置、第一时间打击,确保春节前社区治安的稳定,为辖区群众创造一个平安和谐的社会环境。
通讯员 赵华阳